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DOBRÉ SLOVO, VLÍDNÁ VĚTA 
JE KLÍČ KE VŠEM DVEŘÍM SVĚTA. 

KLÍČEK, KTERÝ ODEMYKÁ 
KAŽDÉ SRDCE, CO TU TIKÁ. 

 

 



Vážení rodiče, milí přátelé naší MŠ Klíček, 

dovolte mi, abych Vám na závěr školního roku srdečně poděkovala za Vaši 

spolupráci, podporu a ochotu podílet se na životě naší mateřské školy. Velmi si 

vážíme Vaší pomoci při různých akcích i každodenní komunikace, která přispívá 

k příjemnému a podnětnému prostředí pro Vaše děti. 

Uplynulý školní rok byl plný zajímavých aktivit, nových zkušeností a radostných 

okamžiků. Děti udělaly velké pokroky nejen ve svých dovednostech, ale i v 

navazování vztahů a samostatnosti. Jsme rádi, že jsme mohli být součástí jejich 

každodenního objevování světa. 

Ráda bych Vás zároveň informovala, že naše mateřská škola bude v době letních 

prázdnin uzavřena v termínu od 13. 7. do 14. 8. 2026. 

Dále si Vás dovolujeme upozornit na změnu ve výši platby za stravné, která 

vstoupí v platnost od 1. 9. 2026. Bližší informace o navýšení i konkrétní částky za 

celodenní i polodenní stravování Vám oznámíme v měsíci červnu tak, abyste 

mohli od srpna 2026 změnit výši trvalé platby na stravné. 

Děkujeme Vám za pochopení a spolupráci při této změně. 

Přeji Vám i Vašim dětem klidný zbytek školního roku, mnoho hezkých společných 

chvil a především krásné, slunečné a pohodové léto. 

                                                        S úctou 

Vaše paní ředitelka Andrejka. 

 

 

Kontakty: 

MŠ: 739 318 641,  

Ředitelka: 775 144 415 

e-mail: andrea.gahurova@mshajkaub.cz 

webové stránky: www.mshajkaub.cz  

mailto:andrea.gahurova@mshajkaub.cz
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 KLÍČEK OD BERUŠEK  
 

V Beruškové třídě je přátelská a pohodová atmosféra.  
Hodně nás baví kreslení a tvoření z papíru. Děti pastelky, nůžky a lepidla používají 
každý den několikrát a vznikají krásné barevné obrázky s dolepenými 3D motivy 

😊  Děti si tak rozvíjejí jejich představivost, fantazii, zlepšují správný úchop 
pastelek a procvičují manipulační dovednosti s nůžkami i papírem. Fantazii a 
představivost děti také rozvíjejí při stavbě z oblíbených velkých kartonových a 
molitanových kostek. Každý den děti postaví stavbu s jiným fantazijním 
příběhem.  
Sebeobsluhu včetně převlékání už zvládají téměř všechny děti. Už nikdo jenom 
nečeká na pomoc paní učitelky. Všichni se snaží oblékat i přezouvat sami. A moc 
nás těší, že si děti pomáhají i sobě navzájem. Když vidí, že mají vedle sebe 
kamaráda, který si s něčím neví rady, tak mu pomůžou.  
Rádi společně objevujeme nové věci, děláme pokusy a experimentujeme. 
Nenásilnou formou také procvičujeme předmatematické a předčtenářské 
dovednosti. Děti baví úkoly jak pohybové, tak i k procvičení myšlení nebo 
rozšíření informací. 
Zvládáme vyrážet i do velkého města na procházky nebo návštěvu divadla či 
koncertu.  
Ale nejvíc si užíváme naší zahrádky. Ta je ještě pořád zmenšená kvůli sousední 
opravě kanalizace a nenabízí tolik prostoru jako obvykle, ale i tak je na ní pořád 
co objevovat a vymýšlet. Zatím dětí využívají písek, přírodniny a kamínky 
k různému vaření a stavbám. Ale s teplejším počasím přidáme i hrátky s vodou. 
Na to se děti už moc těší. Tak nám prosím dejte do skříněk velkou zásobu věcí na 

převlečení. Ať můžeme pořádně řádit… 😊  
 
 
 

 
 
 
 
 



Jarní radovánky od BERUŠEK 

 

 

 

 

 



                 KLÍČEK OD SLUNÍČEK 

 

Už je to tak, blíží se konec školního roku a sním přichází i malé ohlédnutí za vším, 

co se událo ve třídě Sluníček.  

Témata byla volena tak, aby děti zaujala a dále rozvíjela jejich znalosti a 

dovednosti. Protože ve sluníčkové třídě jsou i mladší děti, byl brán zřetel i na 

obtížnost úkolů. Děti se naučily spoustu básniček, písniček. Procvičovali jsme 

jemnou motoriku, grafomotoriku. Zaměřili jsme se na správný úchop kreslících 

potřeb a na uvolnění zápěstí, které je pro vstup do školy dost důležité. Na 

uvolnění ruky a držení tužky budeme i nadále pracovat.  

Naučili jsme se rozlišovat, kdy je čas zábavy, a kdy je čas se na chvilku soustředit. 

Předškoláci už mají za sebou úspěšný zápis do prvních tříd, na který se pečlivě 

připravovali. 

Tak jako v prvním pololetí dochází děti ze Sluníček až do konce školního roku na 

Sporťák.  Po Velikonocích některé děti odjely na Maršov na dlouho očekávanou 

Školu v přírodě.  

Březen i duben utekl jako voda a přišel krásný květen, oslavili jsme 1. máj stavbou 

májky, kterou jsme společně ozdobili. Paní učitelky začaly připravovat pro 

školáky tablo a pomalu jsme se začali těšit na výlet, který nás čeká na konci 

května. Na začátku června proběhne tradiční Den pro rodinu, který se bude konat 

jako každý rok na Myslivecké chatě v Újezdci.  V polovině června se budeme 

v muzeu Jana Amose Komenského loučit se školáky, děti se můžou těšit na 

tradiční přespávání ve školce, které je pro ně velice oblíbené. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jarní radovánky od SLUNÍČEK 

 

 

 



Co nás ještě čeká: 

11. května až 15. května 2026 – vzdělávací program „Líhneme ve školce“ – 

líhnutí kuřátek z vajíček v líhni 

21. května 2026 – celodenní školní výlet – Envirocentrum Vysoké Pole – 

výukový program „Na statku“ a projížďka kočárem taženým koňmi. 

29. května 2026 – kácení májky na školní zahradě   

1.června 2026 – Oslava dne dětí - 9:30 – muzikoterapie „Bubny“  

5. června 2026 – 16:00 Den pro rodinu „Odemykáme svět klíčkem do říše 

Indiánů“ – myslivecká chata Újezdec u Luhačovic  

18. června 2026 15:00 muzeum J.A. Komenského – Loučení se školáky „Uvedení 

do stavu školáckého“ a spaní v mateřské škole 

 

Bližší informace ke každé akci obdržíte vždy s předstihem v aplikaci Naše MŠ. 

 

 

 

 



 

 



 



 

 

 



 

 



 

 


